



АДМИНИСТРАЦИЯ

Городского поселения «Город Кременки»

Жуковского района Калужской области

249185 Калужская область, Жуковский район, Кременки, ул.Ленина, д.2.Тел./ факс (848432) 58-569, 58-775,
E- mail: kremenki@mo-kaluga.ru ОКПО 40709914, ОГРН 1024000630774, ИНН/КПП 4007008126/400701001

18.07.13, № 5/н

Штаб- квартира РБА
Оргкомитет I Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года-2013»

**О выдвижении кандидатуры
Довганюк Н.П., директора Муниципального
казённого учреждения культуры
«Кременковская библиотека», для участия в I
Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-
2013»**

Администрация городского поселения «Город Кременки» муниципального района «Жуковский район» Калужской области выдвигает кандидатуру Довганюк Натальи Пантелеевны, директора Муниципального казённого учреждения культуры «Кременковская библиотека», для участия в I Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2013».

Оценивая профессиональную компетентность данного руководителя, следует отметить активную жизненную позицию, высокую гражданскую ответственность, направленную на патриотическое воспитание подрастающего поколения и молодежи, способность к самообразованию, высокий уровень профессиональных знаний, отлично эрудированного руководителя, проявляющего интерес ко всему прогрессивному.

Трудовая деятельность Довганюк Н.П. началась с 1988г., около четырех лет работала в организации 1 детской библиотеки г. Даугавпилс в должности библиографа, затем был приобретен опыт работы главного бухгалтера, в течение нескольких лет, что сегодня позволяет быть грамотным руководителем в области финансово-экономической деятельности данного учреждения. С 1999 года Наталья Пантелеевна работает в Кременковской библиотеке, шесть лет работала библиотекарем читального зала городской библиотеки. В 2006 году в результате реорганизации и объединению двух библиотек назначена директором нового учреждения культуры МКУК «Кременковская библиотека».

За период работы в должности руководителя МКУК «Городская библиотека» ГП «Город Кременки» на базе городской библиотеки произошли важные события, как для библиотеки, так и для города: открытие в библиотеке Информационного интеллект - центра и Центра правовой информации, что обеспечивает бесплатный доступ населения к правовой системе Консультант Плюс, открытие в библиотеке учебно-консультационного центра «КомпАз».

Вся работа библиотеки направлена на расширение спектра услуг населению, среди них информационные, консультационные и сервисные.

В июне 2011 года был одобрен социально значимый проект «Учебно-консультационный Центр «КомпАз»», который был успешно реализован. Проект был направлен на повышение информационной и правовой культуры населения города. Это отличная возможность для жителей «серебряного возраста» самостоятельно находить необходимую информацию в сети Интернет, и просто идти в ногу со временем. За время работы проекта было обучено компьютерной грамотности на бесплатной основе более 100 человек пожилого возраста и незащищенных слоев населения города.

Коллектив городской библиотеки под руководством Натальи Пантелеевны участвует и побеждает в различных конкурсах профессионального мастерства: лауреаты 2-й степени областного конкурса «Расскажите детям о космосе», участие во Всероссийском конкурсе «Библиотеки в Год Российской Истории», участие и выход в полуфинал первого Всероссийского конкурса библиотечных инноваций», участие в областном конкурсе «Душа земли Калужской». Но главная награда - победа в областном конкурсе «Лучшая библиотека в Калужской области».

Приоритетное направление работы – краеведение. Наталья Пантелеевна проводит большую работу по увековечиванию памяти о Великой просветительнице XVIII века Е.Р. Дашковой. Большим событием для всех детей города и района было проведение литературно-краеведческого марафона, в рамках проекта Калужской областной детской библиотеки, получившего Грант Президента РФ «Тропа к духовным родникам».

В 2012 году на базе библиотеки проходили областные семинары директоров межпоселенческих библиотек Калужской области и руководителей органов управления культуры муниципальных районов и городских округов, что говорит о признании профессионализма и качества работы коллектива. В 2009, 2011, 2012 гг. – библиотека отмечена Почётными Грамотами Министерства культуры Калужской области.

Наталья Пантелеевна принимает активное участие во всех мероприятиях города, организована «Литературная гостиная», клуб «Свет души», где проводятся разноплановые тематические вечера, с участием поэтов, композиторов и музыкантов. В тесном взаимодействии с Советом Ветеранов, поискового объединения им. Г.К. Жукова, участниками локальных войн на базе библиотеки, проводит вечера военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Наталья Пантелеевна отмечена Почётными Грамотами Губернатора Калужской области и Министерства культуры Калужской области, Главы администрации МР «Жуковский район» и Главы администрации ГП «Город Кремёнки». Её имя включено в книгу «Золотые люди»: лучшие в регионах России».

За время своего руководства проявила себя как опытный, добросовестный, ответственный, творчески мыслящий руководитель. Доброжелательна, обаятельна, коммуникабельна. Основная цель Довганюк Н.П. возрождение библиотеки - как дополнительного культурного и образовательного центра для населения города.



**И.О. Главы Администрации
городского поселения «Город Кремёнки»**

С.В.Кириенко